NOTICIA PÚBLICA

El Condado de Calhoun está solicitando comentarios públicos con respecto a la presentación de una solicitud a la Oficina General de Tierras de Texas (GLO, por sus siglas en inglés) para fondos de la Subvención Global para el Desarrollo Comunitario (CDBG-DR, por sus siglas en inglés) asociados con la recuperación del Huracán Harvey. La solicitud es para proyectos propuestos de infraestructura no habitacional para utilizar $ 5,936,548.00 en fondos asignados por la Comisión de Planificación Regional Golden Crescent para los esfuerzos de recuperación a largo plazo en caso de desastre.

Los proyectos propuestos por el Condado documentarán los daños directos causados ​​por las tormentas y gastarán los fondos que benefician principalmente las áreas de ingresos bajos a moderados del condado.

Como parte de los requisitos para recibir los fondos de recuperación por desastre, el Condado debe proporcionar una revisión pública y comentarios de los proyectos propuestos por 30 días, del 26 de julio al 26 de agosto de 2019. El Condado le está dando a los residentes la oportunidad de expresar sus opiniones sobre Los proyectos propuestos al ver el borrador de la solicitud en el sitio web del Condado http://www.calhouncotx.org

Cualquier persona que desee hacer comentarios por escrito con respecto a la solicitud debe enviarlos a:

katy@ksbr-llc.com, o envíe sus comentarios a:

Condado de Calhoun
[bookmark: _GoBack]c/o LaDonna Thigpen
Huracan Harvey Disaster Recovery
211 S. Ann St., Suite 301
Port Lavaca, TX 77979

Todos los comentarios deben recibirse antes del 26 de agosto de 2019. Al término de este período de comentarios, el Condado revisará y abordará los comentarios públicos como parte de la presentación de la solicitud del CDBG-DR del Huracán Harvey a la Oficina General de Tierras de Texas (GLO).

Cualquier persona que tenga preguntas o necesite asistencia debe comunicarse con la oficina de Manejo de Emergencias al 361-553-4400.
