THÔNG BÁO CÔNG CỘNG

Quận Calhoun đang yêu cầu bình luận công khai liên quan đến việc nộp đơn đăng ký lên Văn phòng Tổng cục Texas (GLO) để cấp quỹ Phát triển Cộng đồng - Phục hồi thảm họa (CDBG-DR) liên quan đến việc phục hồi cơn bão Harvey. Ứng dụng này dành cho các dự án cơ sở hạ tầng phi nhà ở được đề xuất để sử dụng $ 5.936.548,00 tiền tài trợ do Ủy ban Kế hoạch Vùng Lưỡi liềm Vàng phân bổ cho các nỗ lực khắc phục thảm họa dài hạn.

Các dự án đề xuất của County sẽ ghi nhận thiệt hại do bão trực tiếp và chi các quỹ chủ yếu mang lại lợi ích cho các khu vực thu nhập thấp đến trung bình của quận.

Là một phần trong các yêu cầu để nhận được các quỹ khắc phục thảm họa, Quận phải cung cấp đánh giá và nhận xét công khai về các dự án được đề xuất trong 30 ngày từ 26 tháng 7 - 26 tháng 8 năm 2019. Quận đang cho cư dân cơ hội để nói lên ý kiến ​​về các dự án được đề xuất bằng cách xem dự thảo ứng dụng trên trang web của Quận http://www.calhouncotx.org

Bất kỳ ai muốn đưa ra nhận xét bằng văn bản liên quan đến ứng dụng nên gửi chúng tới:

katy@ksbr-llc.com hoặc gửi ý kiến ​​của bạn tới:

Quận Calhoun
[bookmark: _GoBack]c/o LaDonna Thigpen
Phục hồi thảm họa bão Harvey
211 S. Ann St., Phòng 301
Cảng Lavaca, TX 77979

Tất cả các ý kiến ​​phải được nhận trước ngày 26 tháng 8 năm 2019. Khi hết thời hạn nhận xét này, Quận sẽ xem xét và giải quyết các ý kiến ​​công khai như là một phần của đơn đăng ký Bão Harvey CDBG-DR gửi đến Văn phòng Tổng cục Texas (GLO).

Bất kỳ ai có thắc mắc hoặc cần hỗ trợ nên liên hệ với văn phòng Quản lý khẩn cấp theo số 361-553-4400.
